
Ata  da  la  Reuniao  Extraordinfria  do  Conselho  de  Ci6ncia,  Tecnologia  e  Inovacao  de
Jundiai, instituida pela Lei ndmero oito nil cento e treze -de move de dezembro de 2013.

Data, horario, local e secretario (a): aos 16 (dezesseis) dias do mss de abril de 2021, ds O8h30,
atraves  da  plataforma  Google  Meet  -   link  da  reuniao   mcci.¥oo&Ii`.ctim/rid-muiu-ace,  realizada  no

gabinete  do  gestor  da  Unidade  de  Desenvolvimento  Econ6mico,  Ciencia  e  Tecnologia  -
localizado na Av. da Liberdade s/n° - Jardim Botanico -Jundiai/SP

Horario do inicio dos trabalhos: 8h40min.

Presen¢as:
Amaury  Marquezi  -  representante  da  Unidade  de  Desenvolvimento  Econ6mico,  Ci€ncia  e
Tecnologia; Alberto Blay -representante suplente da Empresa de Base Tecnol6gica; Alexandre
Borin Cardoso - representante titular da Sociedade Organizada do  Servico;  Cristiane Diaz -
representante  suplente  da  Sociedade  Organizada  do  Servico;  Cristiano  Monteiro  da  Silva -
representante suplente da lnstitui¢ao de Ensino Superior; Francesco Bordignon -representante
titular da  lnstituicao  de  Ensino  Superior;  Jos6  Antonio  Parimoschi - representante  titular da
Unidade de Gestao, Govemo e Financas.  Samy Tunchel ~ representante titular da Empresa de
Base   Tecnol6gica;   Vinicius   Ribas   Gomez   Pereira  -   representante   titular   da   Sociedade
Organizada das lnddstrias;

Ausencias: Carlos Eduardo Schuster; Mdrcio de La Cruz Lui; Natanael Benedito Souza; Kleber
Aparecido  Gomide;  Nilton  Serigioli;  Luis  Antonio  Thiegue;  Marcel  Gomes  Moure;  Ricardo
Sanches  Martin  Junior;  Elton  Vilela de  Moura  Monteiro;  Luis  Gustavo  Rueda de  Carvalho;
Juarez  Pires  de  Oliveira  Jdnior;  Cristian  Firmo  Barreto;  C{cera  Aparecida  Escoura  Bueno;
Vinicius Donizetti Lepri Lebeis; Aguinaldo Luiz Gasparoto.

Convidados:  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes;  Jdlio  Cesar Durante;  Wagner da Silva Soares;
Bruna  Felix  de  Oliveira Lazarini;  Ligia  Contursi  Eboli;  Enrico  Arkchimor Milamonti;  Jones
Henrique Martins; Sergio de Oliveira Jacobsen; Walter Waschek Neto; Mark Willian.

Pauta:
1.    Apresentacao do novo gestor e equipe da UGDECT
2.    Apresenta9ao do Novo Ecossistema de lnovacao

Assuntos:
Abertura  da  reuniao  pelo  gestor  da  Unidade  de  Desenvolvimento  Econ6mico,  Ciencia  e
Tecnologia, Sr. Cristiano Vecchi Castro Lopes.  0 gestor informa a pauta que sera abordada e
apresenta a atual equipe da UGDECT e destaca que a Unidade de Desenvolvimento Econ6mico,

juntamente com a Unidade de Govemo e Financas e a CIJUN, desejam compartilhar com tod6}`
o  novo  Sistema  Municipal  de  lnovacao,  tendo  como  principio,  criar  caminhos  atraves  da\
legalidade para que Jundiai seja percursora nesse projeto. Informa que em breve sera expedida
a Portaria com os nomes atualizados dos membros do Conselho. Esclarece que a Prefeitura esta
trabalhando com a criapao do Projeto de Lei e informa que sera compartilhado com todos os
membros as diretrizes para desenvolvimento da referida Lei  Municipal de  lnovagao.  Informa



que sera disponibilizada no site da Prefeitura, urn questionario para participapao da comunidade
com  o  intuito  de  contribuirem  na  construcao  do  Projeto.  Ap6s,  seguira  para  aprovagao  da
Canara Municipal. Inicia a apresentacao dos slides com os  10 objetivos estrategicos. Sr. Jose
Parimoschi pontuou sobre o programa Cidade lnteligente. Esclareceu que a Prefeitura pretende
desenvolver urn "brand" para Jundiai, desenvolver uma marca e atrav6s dela, apresentar Jundiai

para o exterior. Esclareceu os desafios referente a nova Lei Municipal de lnovapao e reforgou
que  o objetivo  sera atingir os  cidadaos  menos  favorecidos e  atrair mais  interesse  na cidade.
Questionado pelo Sr. Alexandre Borin, sobre a existencia do draft da Lei para compartilhar com
os membros e se ja pensaram nas areas de voca¢ao para que Jundiai seja reconhecidas nessas
areas. Respondido pelo Sr. Parimoschi que, neste momento nao temos a proposta do projeto de
Lei  para  apresentar,  porem  a  Prefeitura  contratou  uma  empresa  qualificada  para  auxiliar  a
organizar o processo  utilizando os  10 objetivos estrategicos e  informou que o  SEBRAE, em

paralelo, ira desenvolver o piano de desenvolvimento local com o objetivo de diagnosticar os
seguimentos para analisar quais as melhorias esse seguimento poderia abranger e de qual forma.
Pontuou sobre os beneficios que a melhoria da ilumina95o pdblica trara para a cidade, tomando-
a  mais  segura.  Proposto  pelo  Sr.  Alexandre  Borin,  que  a  cidade  pode  ser  urn  centro  de
teletrabalho e, mencionou sobre o prazo para realizapao do estudo do SEBRAE. Pontuado pelo
Sr. S6rgio Jacobson a necessidade de nos prepararmos quanto os problemas de empregabilidade
no futuro e, informou o SENAI estara a disposicao para criacao de cursos voltados para a area
de  inovapao  e  expos  seu  desejo  de  participar  e  contribuir com  as  ag6es.  Informado  pelo  Sr.
Vinicius Ribas que o CIESP podera tamb6m, atrav6s das ferramentas com as empresas auxiliar
a Prefeitura. Sr. Mark Willian exemplificou que, atraves de urn acesso digital o municipe poderd
resolver as  quest6es  de  acessos  ou  envio  de  documentos  viabilizando  o  tempo  gasto  nesses

processos  e,  disponibilizou  espa9os  para  startups  na  Associa¢ao  Comercial.  Pontuado  pelo
gestor Sr. Jose Parimoschi que os membros poderao enviar material que agregue o projeto sem
a necessidade de aguardar a pr6xima reuniao.
0 gestor Cristiano Lopes encerra a reuniao agradecendo a participacao de todos.

Horfrio do t6rmino dos traba]hos: 09h51 in
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